
4月②w【うちモニ】C愛媛県産釜あげしらす30g×2袋 アンケートまとめ

Ｑ1.今回「主に試⾷されてアンケートに回答された⽅」の年代を教えてください。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

総計 31 238 233 175 143 31 851

割合 3.6% 28.0% 27.4% 20.6% 16.8% 3.6% 100.0%

Ｑ２.お届け品を利⽤したことがありますか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

今も利⽤することがある 29.0% 22.3% 18.9% 19.4% 20.3% 38.7% 21.3%

以前利⽤したことがあるが、今は利⽤していない 6.5% 20.6% 25.8% 21.1% 20.3% 6.5% 21.0%

利⽤したことがないが、商品は知っている 22.6% 25.6% 25.3% 34.3% 29.4% 41.9% 28.4%

商品は知らなかった 41.9% 31.5% 30.0% 25.1% 30.1% 12.9% 29.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ４.　Q2で「利⽤したことはないが商品は知っている」と回答した⽅にお聞きします。利⽤しない理由を教えてください。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

食べる習慣がない 1.5% 12.5% 6.8% 7.6% 3.0% 1.5% 33.0%

その他 0.0% 4.9% 6.4% 5.7% 3.8% 0.8% 21.6%

ちりめん派 0.8% 1.9% 5.3% 5.3% 6.1% 1.9% 21.2%

生協に限らずほかにお気に入りのしらすがある 0.4% 4.5% 2.7% 3.0% 1.9% 0.4% 12.9%

食べたことがない 0.4% 1.1% 1.9% 1.1% 1.1% 0.4% 6.1%

使い方がわからない 0.0% 2.3% 1.5% 0.8% 0.4% 0.0% 4.9%

嫌い 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%

総計 3.0% 27.3% 25.0% 23.5% 16.3% 4.9% 100.0%

Ｑ５.お届け品は⼀度解凍したものを再凍結すると品質が変わるため、１袋３０gにしています。１袋３０ｇの量はいかがですか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

かなり多い 0.0% 0.4% 0.0% 0.6% 0.7% 0.0% 0.4%

少し多い 16.1% 5.5% 8.6% 8.0% 9.1% 9.7% 8.0%

ちょうどいい 67.7% 73.9% 67.0% 73.7% 73.4% 61.3% 71.2%

少し少ない 12.9% 17.6% 23.6% 16.0% 14.7% 25.8% 18.6%

かなり少ない 3.2% 2.5% 0.9% 1.7% 2.1% 3.2% 1.9%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ６.お届け品の⾷感についてお聞きします。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

かなり満足した 54.8% 52.9% 57.1% 58.3% 51.7% 48.4% 54.9%

少し満足した 45.2% 39.5% 31.8% 28.6% 30.8% 41.9% 34.0%

どちらでもない 0.0% 5.5% 6.9% 8.6% 14.0% 6.5% 7.8%

あまり満足しなかった 0.0% 2.1% 4.3% 4.0% 3.5% 3.2% 3.3%

まったく満足しなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.1%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ７.お届け品の塩加減はいかがでしたか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

かなりしょっぱい 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.7% 0.0% 0.4%

少ししょっぱい 6.5% 10.9% 3.4% 5.1% 5.6% 12.9% 6.7%

ちょうどいい 90.3% 84.5% 88.8% 86.9% 86.7% 83.9% 86.7%

もう少し塩味がほしい 3.2% 4.6% 7.3% 6.3% 7.0% 3.2% 6.0%

もっと塩味がほしい 0.0% 0.0% 0.4% 0.6% 0.0% 0.0% 0.2%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ８.製造メーカでは素材の味にこだわってほしいとの思いで減塩にこだわっています。このことは購入ポイントになりますか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

とてもなる 58.1% 64.7% 54.5% 58.3% 68.5% 71.0% 61.2%

少しなる 29.0% 27.3% 35.2% 29.1% 25.2% 29.0% 29.6%

どちらでもない 12.9% 7.1% 7.7% 8.6% 4.9% 0.0% 7.2%

あまりならない 0.0% 0.4% 2.6% 1.7% 1.4% 0.0% 1.4%

まったくならない 0.0% 0.4% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.6%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ９.お届け品は鮮度にこだわり、漁獲から最短で３０分以内に釜揚げし製品化しています。このことは購入ポイントになりますか。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

とてもなる 64.5% 71.8% 70.4% 74.9% 75.5% 80.6% 72.7%

少しなる 29.0% 18.9% 25.3% 22.3% 18.2% 12.9% 21.4%

どちらでもない 6.5% 8.0% 3.4% 1.1% 5.6% 6.5% 4.8%

あまりならない 0.0% 1.3% 0.9% 1.7% 0.7% 0.0% 1.1%

まったくならない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Ｑ1.今回「主に試食されてアンケートに回答された方」の年代を教えてください
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Ｑ５.お届け品は⼀度解凍したものを再凍結すると品質が変わるため、１袋３０gにしています。１袋３０ｇの量はい
かがですか。
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Ｑ６.お届け品の食感についてお聞きします。
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Ｑ７.お届け品の塩加減はいかがでしたか。
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Ｑ８.製造メーカでは素材の味にこだわってほしいとの思いで減塩にこだわっています。このことは購入ポイントになります
か。
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Ｑ9.お届け品のだしの旨みはいかがでしたか。【必須】
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Ｑ４. Q2で「利⽤したことはないが商品は知っている」と回答した方にお聞きします。利⽤しない理由を教えてください。



Ｑ１０.お届け品をいつ召し上がりましたか。⾷べたシーンを教えてください。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

朝食 16.1% 17.2% 15.5% 16.6% 28.7% 22.6% 18.7%

昼食 19.4% 14.7% 15.5% 5.7% 11.9% 6.5% 12.5%

夕食 54.8% 57.1% 61.8% 69.1% 56.6% 71.0% 61.2%

夜食 0.0% 0.4% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6%

晩酌のお供 0.0% 2.5% 1.3% 5.7% 0.7% 0.0% 2.4%

弁当のおかず 3.2% 3.8% 3.0% 2.3% 1.4% 0.0% 2.7%

その他 6.5% 4.2% 1.3% 0.6% 0.7% 0.0% 2.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１１.お届け品はどのように召し上がりましたか。またおすすめの⾷べ⽅があれば教えてください。【複数選択可２つまで】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

ご飯にそのまま 41.9% 46.2% 49.8% 48.6% 43.4% 51.6% 47.2%

その他おすすめの食べ方 12.9% 17.6% 19.7% 18.9% 12.6% 16.1% 17.4%

大根おろしと⼀緒に 0.0% 7.1% 12.9% 20.0% 24.5% 22.6% 14.6%

野菜と和えて 12.9% 12.2% 11.6% 9.1% 18.9% 9.7% 12.5%

玉子焼き 19.4% 14.7% 9.4% 6.9% 9.1% 0.0% 10.3%

酢の物 3.2% 5.0% 11.6% 14.3% 9.8% 25.8% 10.2%

冷奴のトッピング 6.5% 7.1% 7.7% 12.0% 8.4% 6.5% 8.5%

納豆と⼀緒に 6.5% 10.1% 6.9% 4.6% 11.9% 6.5% 8.1%

おにぎりの具 19.4% 9.7% 8.2% 5.1% 4.9% 0.0% 7.5%

離乳食 22.6% 14.7% 3.9% 0.0% 2.1% 3.2% 6.5%

混ぜご飯の具 12.9% 9.2% 5.6% 4.0% 4.2% 3.2% 6.2%

パンにのせて 0.0% 3.4% 8.2% 3.4% 4.9% 12.9% 5.2%

みそ汁など椀物の具材 3.2% 0.4% 0.4% 1.1% 0.7% 0.0% 0.7%

介護食 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.1%

Ｑ１２.お届け品で、良いと感じた点をお選びください。【複数選択可３つまで】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

味がおいしい 54.8% 58.4% 66.1% 58.9% 50.3% 35.5% 58.3%

身がふっくらやわらかい 51.6% 42.9% 44.2% 52.0% 47.6% 41.9% 46.2%

鮮度がよい 32.3% 31.1% 30.5% 36.6% 37.8% 45.2% 33.7%

塩加減がほかより低め 25.8% 33.6% 27.9% 25.7% 30.8% 45.2% 30.1%

冷凍 32.3% 34.9% 26.6% 28.0% 20.3% 22.6% 28.2%

魚の栄養をまるごと食べられる 38.7% 26.9% 24.0% 28.0% 25.9% 25.8% 26.6%

１回で使い切れる 29.0% 27.3% 22.7% 26.3% 20.3% 12.9% 24.2%

産地指定 22.6% 18.1% 20.2% 24.6% 22.4% 12.9% 20.7%

１袋の量がちょうどいい 29.0% 26.9% 17.2% 19.4% 14.7% 9.7% 20.1%

漁獲から製品化まで⼀貫生産 9.7% 8.8% 10.3% 14.9% 21.0% 19.4% 12.9%

愛媛県産 3.2% 18.1% 11.2% 11.4% 10.5% 6.5% 12.6%

いろんな料理に使える 0.0% 10.5% 7.3% 11.4% 9.1% 12.9% 9.3%

家族が好き 12.9% 10.9% 11.6% 5.1% 2.1% 0.0% 8.1%

その他 0.0% 0.4% 0.9% 0.0% 2.1% 0.0% 0.7%

Ｑ１３.味と量などを含めた、お届け品の「総合評価」を教えてください。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

良い 61.3% 63.9% 57.1% 61.1% 59.4% 64.5% 60.6%

やや良い 35.5% 32.4% 36.9% 33.1% 34.3% 29.0% 34.1%

どちらでもない 3.2% 2.9% 3.4% 3.4% 4.9% 6.5% 3.6%

やや悪い 0.0% 0.8% 2.1% 1.7% 1.4% 0.0% 1.4%

悪い 0.0% 0.0% 0.4% 0.6% 0.0% 0.0% 0.2%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１５.お届け品は現在毎週カタログで企画しています。お届け品を今後、利⽤してみたい頻度を教えて下さい。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

ほぼ毎週注文したい 3.2% 0.8% 0.9% 0.6% 1.4% 3.2% 1.1%

２週間に１回くらい注文したい 25.8% 13.0% 12.4% 13.1% 14.0% 16.1% 13.6%

１カ月に１回くらい注文したい 29.0% 39.1% 38.2% 42.3% 41.3% 38.7% 39.5%

２カ月に１回くらい注文したい 12.9% 23.5% 22.3% 16.0% 18.9% 22.6% 20.4%

半年に⼀度くらい利⽤したい 19.4% 10.9% 14.6% 11.4% 5.6% 9.7% 11.4%

上記以外の頻度で利⽤したい 9.7% 8.4% 7.3% 11.4% 14.0% 3.2% 9.5%

利⽤しない 0.0% 4.2% 4.3% 5.1% 4.9% 6.5% 4.5%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１６.お届け品は「利⽤登録いつもくん」で毎週と隔週でお届けしています。「いつもくん」についてお聞きします。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

モニター品をすでに登録している 0.0% 2.1% 0.0% 1.1% 1.4% 0.0% 1.1%

毎週で登録したい 0.0% 0.4% 0.4% 0.6% 0.0% 6.5% 0.6%

隔週で登録したい 12.9% 5.9% 7.3% 5.1% 8.4% 6.5% 6.8%

１カ月に１度なら登録したい 25.8% 27.7% 24.5% 22.3% 21.0% 22.6% 24.3%

「いつもくん」登録はしない 61.3% 63.4% 67.8% 69.7% 68.5% 64.5% 66.7%

「いつもくん」を知らない 0.0% 0.4% 0.0% 1.1% 0.7% 0.0% 0.5%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Ｑ10.お届け品の使い勝手 はいかがでしたか。【必須】
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Ｑ１１.お届け品はどのように召し上がりましたか。またおすすめの食べ方があれば教えてください。【複数選択可２つま
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Ｑ１２.お届け品で、良いと感じた点をお選びください。【複数選択可３つまで】
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Ｑ１３.味と量などを含めた、お届け品の「総合評価」を教えてください。
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Ｑ１５.お届け品は現在毎週カタログで企画しています。お届け品を今後、利⽤してみたい頻度を教えて下さい。
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Ｑ１６.お届け品は「利⽤登録いつもくん」で毎週と隔週でお届けしています。「いつもくん」についてお聞きします。



Ｑ１７.お届け品の価格についてお聞きします。　お届け品はカタログでは通常価３９８円（税込み４２９円）です。

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

かなり高い 12.9% 13.4% 8.6% 9.1% 5.6% 3.2% 9.5%

少し高い 67.7% 73.9% 75.5% 71.4% 75.5% 77.4% 74.0%

ちょうどいい 19.4% 11.8% 15.5% 17.1% 18.2% 19.4% 15.5%

少し安い 0.0% 0.4% 0.4% 2.3% 0.7% 0.0% 0.8%

かなり安い 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１８.⽇頃しらすやちりめんを利⽤しますか︖

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

週に３回以上利⽤する 3.2% 2.1% 3.9% 3.4% 4.9% 6.5% 3.5%

週に１回程度利⽤する 12.9% 8.4% 9.4% 6.9% 11.2% 12.9% 9.2%

２週に１回程度利⽤する 6.5% 14.7% 13.7% 14.9% 17.5% 12.9% 14.6%

月に１回程度利⽤する 32.3% 21.8% 27.0% 22.9% 27.3% 22.6% 24.8%

２〜３か月に１回程度利⽤する 9.7% 20.6% 22.7% 18.9% 13.3% 19.4% 19.2%

半年に１回程度利⽤する 9.7% 14.7% 14.2% 15.4% 9.8% 12.9% 13.6%

利⽤しない 22.6% 16.8% 8.6% 15.4% 11.2% 9.7% 13.3%

上記以外の頻度で利⽤する 3.2% 0.8% 0.4% 2.3% 4.9% 3.2% 1.9%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Ｑ１９.「利⽤する」と回答した⽅にお聞きします。しらすやちりめんをどこで購入していますか。（複数選択可）

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

スーパー 64.5% 71.4% 68.7% 64.0% 58.0% 54.8% 66.0%

生協のカタログ 16.1% 19.7% 21.9% 22.3% 33.6% 35.5% 23.6%

生協のお店 9.7% 8.4% 12.0% 15.4% 23.1% 16.1% 13.6%

道の駅 3.2% 5.5% 8.6% 4.0% 7.7% 16.1% 6.7%

鮮魚店 19.4% 4.6% 6.9% 5.7% 2.8% 3.2% 5.6%

ディスカウントストア 12.9% 3.4% 4.7% 3.4% 4.9% 6.5% 4.5%

その他 3.2% 2.9% 2.6% 5.1% 5.6% 6.5% 3.9%

ドラッグストア 0.0% 4.2% 3.4% 2.3% 4.9% 0.0% 3.4%

インターネット 0.0% 0.8% 2.6% 1.7% 0.0% 6.5% 1.5%

ふるさと納税 0.0% 0.4% 0.0% 2.9% 0.0% 3.2% 0.8%

Ｑ２０.いくらくらいの価格のしらすやちめんを購入していますか︖価格帯を教えてください。（複数選択可２つまで）

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

２００円以下 19.4% 15.1% 12.0% 8.6% 3.5% 3.2% 10.7%

２００円〜３００円 54.8% 63.0% 56.2% 49.1% 58.7% 45.2% 56.6%

３００円〜４００円 19.4% 22.7% 34.8% 34.9% 39.9% 45.2% 32.1%

４００円〜５００円 3.2% 3.4% 6.4% 5.1% 7.0% 12.9% 5.5%

５００円以上 0.0% 3.4% 3.9% 5.1% 3.5% 6.5% 3.9%

Ｑ２２. 実はしらすにはカルシウムも含まれていますがたんぱく質も多く含まれています。⽇頃たんぱく質をどのような⾷品から積極的にとっていますか。【複数選択可３つまで】

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 総計

たまご 83.9% 84.9% 78.5% 74.9% 74.8% 80.6% 79.2%

肉 45.2% 67.2% 61.4% 57.7% 46.2% 64.5% 59.2%

豆腐 58.1% 53.8% 56.2% 53.7% 51.7% 45.2% 53.9%

納豆 71.0% 51.7% 56.2% 52.0% 46.2% 41.9% 52.4%

魚 41.9% 43.3% 42.5% 37.7% 33.6% 38.7% 40.1%

牛乳 35.5% 42.0% 37.8% 38.9% 35.7% 41.9% 38.9%

乳製品（チーズ・ヨーグルトなど） 38.7% 32.8% 31.8% 36.0% 39.9% 29.0% 34.4%

豆乳 12.9% 10.1% 13.3% 17.1% 18.9% 12.9% 14.1%

大豆加工品 9.7% 9.2% 9.4% 12.0% 14.0% 12.9% 10.8%

小魚 6.5% 10.1% 6.4% 9.1% 6.3% 6.5% 8.0%

豆料理 3.2% 5.0% 6.0% 12.6% 7.0% 16.1% 7.5%

プロテイン 9.7% 4.2% 5.2% 5.1% 9.1% 0.0% 5.5%

あまり意識していない 0.0% 1.7% 1.3% 0.6% 0.7% 0.0% 1.1%

その他 0.0% 0.8% 0.4% 0.0% 0.7% 0.0% 0.5%

9.5%

74.0%

15.5%

0.8%

0.1%

かなり高い

少し高い

ちょうどいい

少し安い

かなり安い

Ｑ１７.お届け品の価格についてお聞きします。 お届け品はカタログでは通常価３９８円（税込み４２９円）で
す。

3.5%

9.2%

14.6%

24.8%

19.2%

13.6%

13.3%

1.9%

週に３回以上利⽤する

週に１回程度利⽤する

２週に１回程度利⽤する

月に１回程度利⽤する

２〜３か月に１回程度利⽤する

半年に１回程度利⽤する

利⽤しない

上記以外の頻度で利⽤する

Ｑ１８.⽇頃しらすやちりめんを利⽤しますか︖

66.0%

23.6%

13.6%

6.7%

5.6%

4.5%

3.9%

3.4%

1.5%

0.8%

スーパー

生協のカタログ

生協のお店

道の駅

鮮魚店

ディスカウントストア

その他

ドラッグストア

インターネット

ふるさと納税

Ｑ１９.「利⽤する」と回答した方にお聞きします。しらすやちりめんをどこで購入していますか。（複数選択可）

10.7%

56.6%

32.1%

5.5%

3.9%

２００円以下

２００円〜３００円

３００円〜４００円

４００円〜５００円

５００円以上

Ｑ２０.いくらくらいの価格のしらすやちめんを購入していますか︖価格帯を教えてください。（複数選択可２つまで）

79.2%

59.2%

53.9%

52.4%

40.1%

38.9%

34.4%

14.1%

10.8%

8.0%

7.5%

5.5%

1.1%

0.5%

たまご

肉

豆腐

納豆

魚

牛乳

乳製品（チーズ・ヨーグルトなど）

豆乳

大豆加工品

小魚

豆料理

プロテイン

あまり意識していない

その他

Ｑ２２. 実はしらすにはカルシウムも含まれていますがたんぱく質も多く含まれています。
⽇頃たんぱく質をどのような食品から積極的にとっていますか。【複数選択可３つまで】


